
① 5 2 ② 4 6 ③ 3 7

× 3 × 6 × 4

1 5 6 2 7 6 1 4 8

④ 8 3 ⑤ 9 4 ⑥ 7 8

× 6 × 4 × 7

4 9 8 3 7 6 5 4 6

⑦ 3 7 4 ⑧ 4 2 3 ⑨ 6 3 7

× 3 × 6 × 4

1 1 2 2 2 5 3 8 2 5 4 8

No.７３

 ＊クッキー　と　ガム　＊チョコレートとせんべい　

 ＊チョコレート　と　ガム　と　スナック（ポテト）

 ＊チョコレート　と　スナック（ポテト）　　　ほか

３年　 組　 番　名前（　                              　）

２４÷４＝６（半径）

６×２＝１２

２４ｃｍ

クッキー　　　チョコレート　　　ガ　ム　　　スナック（ポテト）　　せんべい
３８４円　　　１７８円　　　　１１５円　　　　　１８６円　　　　　２９８円

　左の図は，３つとも同じ大きさ
の円です。１つの円の直径をもと
めましょう。

１２ｃｍ

　さとみさんは，遠足に５００円までのおやつをもっていくこ
とができます。さとみさんは，次の中からえらぶことにしまし
た。どのような組み合わせがあるでしょうか。



① 3 8 ② 4 8 ③ 5 4

× 5 × 3 × 6

1 9 0 1 4 4 3 2 4

④ 8 3 ⑤ 5 4 ⑥ 5 2

× 7 × 6 × 8

5 8 1 3 2 4 4 1 6

⑦ 3 8 9 ⑧ 6 7 4 ⑨ 7 9 3

× 5 × 7 × 6

1 9 4 5 4 7 1 8 4 7 5 8

　一本６０円のえんぴつと１さつ１２５円のノートをセットに
して，８セット買いました。全部の代金を一つの式に書いて，
求めましょう。

No.７４

　　　　　　　　　    答え（　１時間５５分　）

　かん太くんは，土曜日午前中に１時間１０分，午後に４５分
間本を読みました。合わせて，何時間何分，本を読んだので
しょうか。

（式）　（６０＋１２５）×８＝１４８０
　　　　　　　　　　答え（　１４８０円　）

３年　 組　 番　名前（　                              　）



① 2 9 ② 4 7 ③ 6 3

× 6 × 3 × 4

1 7 4 1 4 1 2 5 2

④ 7 4 ⑤ 6 6 ⑥ 5 8

× 8 × 6 × 4

5 9 2 3 9 6 2 3 2

⑦ 5 6 3 ⑧ 2 7 8 ⑨ 8 7 6

× 6 × 7 × 4

3 3 7 8 1 9 4 6 3 5 0 4

（式）
１０÷２＝５

No.７５

３年　 組　 番　名前（　                              　）

⇒ ５ｃｍ

（式）　８＋５－６＝７
　　　　　　　　　　　　　答え（　７人　）

　一辺が１０ｃｍの正方形の中にちょうどぴったり入る円の半
径をもとめましょう。

　運動場で　長なわとびをしている子どもが８人います。５
人来て，いっしょに長なわとびをしています。６人教室にか
えりました。今，何人の人が長なわとびをしていますか。一
つの式を書いて，求めましょう。



① 4 4 ② 5 4 ③ 3 4

× 4 × 3 × 6

1 7 6 1 6 2 2 0 4

④ 7 3 ⑤ 4 8 ⑥ 9 2

× 6 × 7 × 6

4 3 8 3 3 6 5 5 2

⑦ 7 0 4 ⑧ 6 9 3 ⑨ 8 3 0

× 6 × 7 × 9

4 2 2 4 4 8 5 1 7 4 7 0

３年　 組　 番　名前（　                              　）

No.７６

　おとな３人と子ども３人で，どうぶつえんに行きました。入園
りょうは，子ども１人１６０円，おとな1人３２０円です。入園りょ

うは，全部でいくらになりますか。一つの式にして，求めましょ
う。

（式）１６０×３＋３２０×３
　　＝（１６０＋３２０）×３
　  ＝１４４０　　　　答え（　１４４０円　）

　南君は，午前９時３０分から午前１１時２０分までソフト
ボールの練習をしています。何時間何分れんしゅうしたでしょ

うか。

　　　　　　　　　    答え（　１時間５０分　）


